



港闸区疾控中心工作人员在八里庙村民家中采集密切接触者咽拭样本。



社区干部上门为重点监管人员测量体温。



社区干部对刚从外地进村人员测量体温并进行信息登记。



社区干部对辖区企业进行走访,叮嘱企业不能提前复工,并对职工信息做好排查。

# 这里的一切静悄悄

## ——目击封闭式管理后的一个村庄



八里庙村很多路口悬挂着战疫宣传横幅。



2月4日,八里庙村社区组织人员对辖区农贸市场进行消毒。



社区干部对辖区进村路口银行自助取款机进行消毒。

昨天立春。虽然春寒料峭,但大地已经有回暖的迹象。

下午两点四十分左右,市政府发布的实施“防控疫情,人人有责”12项措施通告,通过南通两大新闻集团的新媒体发布以后,迅即传遍了江海大地……

杭州之后,我市实行严格管控,对所有小区、企业、单位封闭式管理。外来人员和车辆非必须不得进入,特殊情况必须有人领进并实名登记,严格限制活动范围。所有村庄实行网格化包保措

施,参照上述小区封闭式管理要求,严控外来人员进入,严密监测居家人员的身体状况。

港闸区城中村——秦灶街道八里庙村社区,阻击疫情在严密紧张却毫不慌乱的氛围中进行。村社区党支部第一时间响应,再次吹响疫情防控冲锋号!14名村社区干部分头行动,区卫生防疫工作人员入户取样,争当最美逆行者,冲锋在防疫一线,既是信息员,又是宣传员,更是战斗员。村民们主动提供新进入人员

线索,村社区干部逐户核对,细化网格化包保措施,落实出租房业主主体责任和社区(村组)监管责任。

村社区有大大小小300多家企业,除了4家符合复工条件的企业恢复生产,其他企业也积极为复工做好前期准备,等待政府的号令。静静的村社区,300多户村民的生活更是有条不紊。截至目前,八里庙村社区未出现新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例或确诊病例,港闸区也未出现新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例或确诊病例。本报通讯员王俊荣



社区干部入户发放的疫情防控宣传手册。



社区干部在辖区进行防疫知识宣传。



港闸区疾控中心逆行者。